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EUNIAO  ORDINARIA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 06 DE MAIO DE 2015.

DA  CAMARA

Aos   seis   dias   do   mss   de   maio   do   ano   de   dois   mil   e   quinze,
(06/05/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador Marjo
Teixeira  de   Paula,   estando   presentes  os   Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo   Jose   do   Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros
Silva,  Aluizio  Marques  da  Silva,  Antonio  Carlos  de  Azevedo,   Edinei
Santana  de  Oliveira,  Israel  Francisco  do  Nascimento,  ltamar  Melo  da
Silva,   Jalbison   Fernando   de   Jesus   Freitas  e   Luiz   Felipe   de   Lima
Cintra,  notando-se as ausencjas dos  DD.  Vereadores,  Flavio Augusto
Sales  C.  de Andrade,  Mario  Pedro  De  Lira  e  Paulo  Roberto  Monteiro
do Nascimento.  Ap6s a declaragao de presenga, o Senhor Presidente,
em   nome  do  povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a  protegao  de   Deus,
havendo  ndmero  regimental,  deu  por abertos os trabalhos da  reuniao
convidando  o  Vereador  ltamar  Melo  da  Silva  para  fazer  a  leitura  do
Salmo.  A ata  da  sessao  anterior foi  lida  e  aprovada  por  unanimidade.
0   Expediente  constou  de:   pareceres  das  comiss6es  de  Justiga  e
Redagao  e  Fjnangas  e  Ongamento  ao  Projeto  de  Lei  n°.  OfJcio  n°.  de
autoria   do   Vereador   ltamar   Melo   da   Silva,   que   disp6e   sobre   a
obrigatoriedade    das    instituig6es    bancarias    instalarem    tapumes,
biombos,  ou  estruturas sjmilares nos locais de atendjmento ao pdblico
na  Cidade de  Ribeirao -PE.  Offcio de  n°.  088/2015 -Cl,  de autoria do
Executivo  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei  n°.  05/2015,  que
disp6e sobre a criagao do Conselho Municipal de Seguranga Alimentar
e  Nutricional  -COMSEA,  requerimentos  de  n°  23,  24  e  25/2015  de
autoria     dos     DD.     Vereadores     Edinei     Santana     de     Oliveira     e
Alequissandro   Miranda   de   Barros   Silva   e   lndicag6es   de   n°.   54   a
56/2015,  de  autoria  do  DD.  Vereador Antonio  Carlos.  Finda  a  Leitura
do   Expediente   o   Senhor   Presidente   facultou   a   palavra   para   os
Requerimentos verbais.  Nao  havendo quem  dela fizesse  uso facultou

^  a   para   os   Srs.   Vereadores   jnscritos   usarem   a   tribuna   no   horario
destinado   ao   Pequeno   Expediente.    Fizeram   uso   da   mesma   os
dignissjmos vereadores: Aguinaldo Jose,  ltamar Melo,  Jos6 Fernando,
Edjnei Santana, Antonio Carlos,  Luiz Feljpe e Mario Tejxeira de Paula,
cujos   pronunciamentos  encontram-se  g
Casa.  Em  seguida o  Senh
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ravados nos  arquivos  desta
a  Ordem  do  Dia  os
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voto   de   profundo   pesar   pelos   falecimen-tos   da   Pequena   lsabela
Fernanda  Maria  dos  Santos,  falecida  no  dia  30  de  abril  do  corrente
ano,  bern como pelo falecimento da Senhora Ana Lucia Maria de Lima,
mais  conhecida  como Aninha  irma  do  professor  Heleno.    0  autor da
proposieao apresentou as suas condolencias a Familia Enlutada e, em
votagao,  a  proposigao foi  aprovada  por unanimidade  com  urn  minuto
de   silencio.    Em   seguida   foi   aprovado   por   unanimidade,   ap6s   a
justificativa do autor o  Requerimento do  DD.  Vereador Edinei  Santana
de  Oliveira,  convocando  o  DD.  Diretor do  Hospital  Geral  de  Ribeirao,
Dr.  Robson  Pinto,  para  prestar  esclarecimentos  e  apresentar  c6pias
dos   documentos   solicjtados   na   proposjgao,   obedecendo   ao   que
determina a Art.192 do Regimento e lnterno desta Camara. A seguir,
foram aprovadas,  par unanimidade,  ap6s as justificativas do autor,  as
lndicae6es  do  DD.  Vereador Antonio Carlos de Azevedo de apelo  ao
DD.  Prefeito Romeu Jacobina no sentido de promover a construgao do
calgamento da  7a Travessa da  Rua ACRE,  localizada  na  Bela Vista  11,
pr6xima  do  agude,  numa  extensao  de  aproximadamente  80  metros;
promover a complementagao do saneamento basico e calgamento das
travessas   la  e  2a  travessa   Nova  lorque  ate  a  Rua  Mexico,  todas
localizadas   no   Bairro   Canavial   e   viabilize   meio   necessario   para

na Ata desta Casa

promover  urn  reforma  geral  na  passagem  de  pedestres  existent6
ponte  de  ferro  da  antiga  linha  ferrea:  localizada  pr6xima  do
Beira  Rio.  Finalizando a Ordem do Dia o Senhor Pr6sidente submeteu
a  la  discussao  e votagao  dos  pareceres  das  comiss6es  de Justiga  e  `
Redagao e Finangas e Ongamehto o Projeto de Lei de n°.  04/2015,  de
autoria   do   Vereador   ltamar   Melo   da   Silva,   que   disp6e   sobre   a
obrjgatoriedade    das    jnstituig6es    bancarias    instalarem    tapumes,
bjombos,  ou estruturas similares nos locais de atendimento ao pdblico
na Cidade de Ribeirao - PE.  Discutidas e votadas todas as mat6rias o
Senhor  Presidente  facultou  a  Palavra  para  as  explicae6es  pessoais.
Nao havendo quem dela fizesse uso o Senhor Presidente encaminhou
para as comiss6es de Justiga   e Redacao e Finaneas e Ongamento o
Projeto  de  Lei  n°.  05/2015,  que  disp6e  sobre  a  criagao  do  Conselho
Municipal  de  Seguranga  Alimentar  e   Nutricional  -  COMSEA.   Nada
mais   haven a   tratar
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